## 抖音小店内衣申请口子在哪里?内衣怎么报白?

产品名称	抖音小店内衣申请口子在哪里?内衣怎么报白?
公司名称	杭州北抖星网络技术有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	浙江省杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园A 幢1楼1034室(注册地址)
联系电话	15824487015 13605817015

## 产品详情

抖音小店内衣报白入口在哪?抖音当中的内衣报白没有入口是无法进行问卷申请的,只有解决了这些问卷填写问题才能做出申报,下面就由小编来给大家说说其中解决方法如何。

## 一、抖音小店内衣报白入口在哪?

抖音小店内衣报白入口就在官方平台的页面当中,点击链接就会直接跳转到问卷页面当中来让商家进行填写,整个页面都是对外向所有商家进行开放的,人们找链接的时候很方便也能在短时间内解决问题,不过人们在选择这个方法进行报白的时候也要明白其中缺点都有什么。

问卷填写报白在行业当中的成功机率已经到了被淘汰边缘,就算是各方面都很优秀的大型内衣品牌都得靠运气来通过报白,更别说是各方面不太优秀的中小商家只能白白在这里浪费时间。

## 二、没有找到入口怎么办?

如果商家没有找到入口或是找到入口后感觉操作麻烦就可以去找服务商来走捷径,服务商报白就是当前商家们的优质选择。

服务商锋来报白是不需要商家去找入口填写问卷的,而是直接按服务商的要求准备好相关资料并让其进行内部操作,例如我们服务商就会拿着资料去找审核人员对接各种报白事宜,这样商家的资质能在报白当中达到什么程度一目了然。如果遇到需要修改的地方就会由服务商来进行修改或去找内部人员宽松处理,这样原本非常严格又难以通过的报白效率就提升了,就连原来靠问卷填写一直都无法通过报白的中小商家也在服务商的运用下报白成功。

这就是抖音小店内衣报白当中会遇到的情况,如果还有问题就快点来跟我们咨询吧